

铸牢中华民族共同体意识 堆龙德庆区祥和苑社区举行民族团结 宣传月暨“迎中秋 庆国庆”主题活动



拉萨融媒讯(记者拉姆次仁)9月14日,堆龙德庆区东嘎街道祥和苑社区联合该社区检察院、社区驻村工作队开展民族团结宣传月暨“迎中秋 庆国庆”主题活动。

活动中,宣讲员以生动的语言和丰富的案例,为大家详细解读了《西藏自治区民族团结进步模范区创建条例》及民族团结相关政策,强调了铸牢中华民族共同体意识的重要性,号召大家牢固树立国家意识、公民意识、中华民族共同体意识,共同为构建和谐美好的社会环境贡献力量。

活动期间,社区工作人员、检察院干警等纷纷登台表演,为活动增添了浓厚的文化气息和节日氛围。老年日间照料中心的老人们带来了精彩的民族舞蹈,展现了老年人的活力与风采。社区工作人员、社区艺术家的表演将活动推向高潮,赢得了现场观众的阵阵掌声。

堆龙德庆区东嘎街道祥和苑社区居民松平措说:“这些活动不仅让我们更加深刻地理解了民族团结的意义,还切实感受到了不同民族之间的深厚情谊和共同发展的美好前景。这样的活动有助于增强社区凝聚力,促进邻里和睦相处,今后我也将为民族团结进步事业贡献自己的力量。”

同时,堆龙德庆区人民检察院干警也在活动中开展了“八五”普法



图为活动中,祥和苑社区老年日间照料中心的老人们在舞台上表演民族舞蹈。 拉萨融媒记者 拉姆次仁摄

宣传,并现场进行了法律知识问答。干警们用通俗易懂的语言普及法律知识,解答居民们的疑问,增强了大家的法治意识和法律素养。这一环节不仅加深了居民对法律的了解和认识,也为社区的法治建设奠定了坚实的基础。值得一提的是,社区及驻村工作队还向该辖区部分民族团结进步家庭颁发了荣誉证书,号召大家学习他们的先进事迹,积极参与到民族团结进步事业中来。

拿到荣誉证书的堆龙德庆区东嘎街道祥和苑社区居民杨小明说:“我和我爱人经常参与社区组织的各类民族团结活动,与不同民族的邻居保持密切的交流与合作。在日常生活中,我们也注重传承和弘扬民族文化,让孩子们从小树立正确的民族观和国家观。通过这次活动,我深刻感受到民族团结的重要性。作为民族团结家庭,我们将继续秉承‘中华民族一家亲’的理念,

积极促进邻里间和睦相处,共同维护社区和谐稳定。”

堆龙德庆区东嘎街道祥和苑社区党委书记拉杰表示,此次活动营造了和谐共进的良好氛围,有效提升了社区居民群众的共同体意识。下一步,祥和苑社区将继续紧扣铸牢中华民族共同体意识这一核心主题,以民族团结进步宣传月活动为新的起点,不断深化和推进民族团结进步宣传教育工作,确保这一项工作取得实效,深入人心。

2024年拉萨市优良奶牛 竞赛活动圆满落幕

拉萨融媒讯(记者刘梦婕)9月14日,2024年拉萨市优良奶牛竞赛活动在柳梧新区达东村圆满落幕。

副市长扎西白珍出席颁奖仪式并致辞。

扎西白珍就下一步我市推进奶业高质量发展提出要求,一要抓基地、持续整合项目、资金和技术力量,进一步扩大奶牛养殖规模,促进奶牛养殖集约化、标准化、规模化、

专业化发展。二要发挥引导和鼓励奶产业企业、奶牛养殖户在技术创新中的主导作用,提高奶牛饲养技术和单产水平;三要抓产品,建立和完善奶牛养殖、生鲜乳质量监管体系,制定严格的乳制品检测方法,确保乳制品质量安全;四要抓防疫,积极做好秋防工作,提高重大动物疫病的预警能力,切实消除重大动物特别是奶牛的疫病隐患。

城关区征兵办组织预定新兵开展国防教育

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)近日,城关区征兵办组织2024年秋季预定新兵参观西藏军区军史馆,开展入伍教育、国防教育。

西藏军区军史馆是全国民族团结进步教育基地、国家国防教育示范基地、西藏自治区爱国主义教育基地和西藏自治区国防教育基地于一体,室内布展分“驰骋大西南 挺进大西藏”“进军西藏 解放西藏”“聚精强军谋发展 继往开来谱新篇”三部分。展馆内一万多件文物史料真实再现了在中国共产党领导下,人民解放军进军西藏、解放西藏、保卫西藏、建设西藏的卓越功勋,生动展现了在中国共产党领导下,西藏军民团结奋进、开拓进取的伟大精神和历史成就,鲜明彰显了中国共产党为包括西藏各族群众在内的全国人民谋幸福的不渝初心和

使命。在讲解员的介绍下,大家不时驻足凝视,第一次直观感受到了老西藏精神。

预定新兵土丹达美说:“在西藏军区军史馆内,随处可见的是驻藏部队烽火岁月与风雨历程的场景,西藏军区军史馆的建成,为我们提供了一个了解革命历史、继承革命传统、弘扬革命精神的载体与平台。”

参观学习中,一件件满载沧桑、记录历史的实物,一个个鲜活的人物,一幕幕悲壮的守边故事,一次次感人的爱民实践,在预定新兵的心目中有了温度和色彩,他们在思想上受到一次深刻的洗礼,“保卫边疆”“戍边卫国”变得丰满、立体、具象。

“参观完西藏军区军史馆后,我更加坚定了应征入伍、报效祖国的信念,我会守护好祖国的每一寸土地。”预定新兵赤庆扎西次仁说。

市自然灾害应急能力提升工程基层 防灾国债项目装备发放仪式举行

拉萨融媒讯(记者吴敏)9月13日,由市应急管理局主办的拉萨市自然灾害应急能力提升工程基层防灾国债项目装备发放仪式在曲水县聂当乡德吉村工业园区举行,城关区、达孜区、堆龙德庆区等8县(区)应急管理局及3个功能区安监局相关工作人员等共计40余人参加。

仪式上,市应急管理局相关负责人强调了基层防灾的重要性并对各相关单位工作提出要求,工作人员为市县乡三级救援队伍发放了自然灾害应急能力提升工程防灾项目应急救援装备器材3515台(套)。华泰龙矿山救援队工作人员部栋说:“我们一定会以此次装备配发为契机,努力训练,勇于拼搏,以

更好的面貌和昂扬的斗志,全力推动各项工作再上新台阶、再创新水平,切实为人民群众生命财产安全保驾护航。”

此次发放的应急救援救灾物资装备包含地震地质灾害救援、水域救援、抗洪抢险、森林(草原)火灾扑救等5大类,具有实用性强、专业性高、种类齐全等特点。通过此次装备发放,将进一步充实基层应急装备物资,为提高基层应急救援能力提供了有力的物资保障。

下一步,市应急管理局将进一步健全全市应急救援体制机制,为拉萨市直救援力量以及各乡镇基层救援力量补充完善更多救援装备,进一步提升全市的应急救援能力。

丹杰林社区开展庆中秋节暨“民族团结一家亲 同心共筑中国梦”主题党日

拉萨融媒讯(记者旦增拉珍)9月13日,八廓街道丹杰林社区举办了一场别开生面的庆中秋节趣味活动暨“民族团结一家亲 同心共筑中国梦”主题党日活动,吸引了不少居民群众参加。

活动伊始,辖区共建单位市公安局刑警支队相关负责人和社

区党支部主要领导分别致辞,为大家送上节日的祝福。随后,市公安局刑警支队民警依次宣讲与居民群众切身利益相关的法律知识,并为大家发放了小礼品。紧接着,欢快热闹的趣味活动正式开始。记者看到,“蒙眼喂食”游戏中,各小组由不同民族的居民组成,他们齐

心协力将食物准确无误地喂到队友嘴里,在比赛中增进了团队协作、促进了民族团结;“踩气球”游戏中,各民族同胞代表、社区工作人员及刑警支队民警齐上阵,共同参与到充满欢声笑语的游戏环节中并在激烈的角逐后,决出了一二三等奖。

此次活动不仅让社区居民度过了一个欢乐的中秋节,更促进了各民族居民之间的交流与合作,增强了大家的民族团结意识。

丹杰林社区党支部书记边巴次仁说:“今后,我们将继续举办更多丰富多彩的活动,为社区居民营造更加和谐、美好的生活环境。”

城关区市场监管局开展节前专项检查 确保群众安心过节

拉萨融媒讯(记者郝奕凝)在中秋佳节来临之际,9月13日,城关区市场监管局开展节前月饼专项检查。

此次检查,执法人员先后来到辖区内的商店、超市等月饼销售处,对月饼进行严格检查。在检查中,执法人员详细查看食品经营单位的进货渠道、索证索票、食品标签标识等情况,重点对月饼的包装空隙率、包装层数和包装成本进行了检查,

防止过度包装和“天价”月饼的出现。此外,还严查了月饼生产日期和保质期,严厉打击销售过期、变质月饼等违法行为,并指导月饼销售门店按照规范做好明码标价工作,自觉遵循公平、合法和诚实信用的定价原则,严禁价格欺诈行为,确保月饼的质量安全。

城关区市场监管局东嘎所所长吴俊文告诉记者:“我们在城关区市场监管局的安排部署下,对辖区商超

和便利店等月饼经营市场主体进行了专项检查行动。检查中,发现有一款月饼空隙率大于30%,已经责令商家进行了下架处理。下一步,我们会继续对行业组织进行相应的监管,保证市民在节日中的食品安全。”

在圣美家超市记者看到,盒装的、散装的各种月饼整齐地摆放在货架上,单价几元到几百元不等,最高没有超过500元,口味也非常丰富。据了解,目前,我市各大超市均

备上了口味、包装、价格多样的月饼,供广大群众选择、购买,各商家也严格把关,从进货环节就做好把控,确保群众买得放心、吃得安心。

圣美家超市店长史伟浩说:“应市场监管部门的要求,我们对月饼销售做了一些调整,包括价格,单价从几元到四五百元的产品都有,能满足顾客的不同需求,礼盒也不会出现大空隙,口味有五仁、糖心、豆沙的等,大家可以放心购买。”

急救护航 健康相伴 市红十字会开展“世界急救日”主题活动

拉萨融媒讯(记者次仁卓玛)今年9月14日是第25个“世界急救日”。当天,市红十字会联合市卫生系统和自治区商务厅驻社区工作队,在经开区德吉康萨社区开展了“世界急救日”主题活动。

活动现场,市人民医院、堆龙德庆区人民医院的医务人员为有需求的群众免费测量血压、血糖以及诊脉、健康咨询等义诊服务并发放药品。市红十字会、市卫健委工作人员通过现场答疑和发放宣传品、宣传册的方式向群众普及无偿献血、艾滋病防治、家庭急救、老年人疾病预防等知识。同时,市人民医院医务人员还为社区卫生院医务人员和社区工作者进行了心肺复苏等相关

急救知识的培训,为下一步更好地服务社区居民打下了良好基础。

市人民医院急诊科护士长赵文熠说:“我们已经和市红十字会联合开展了多次义诊、急救培训等活动,受到了广大群众的欢迎。希望市红十字会能继续牵头,整合资源和专业优势,将医疗服务和急救知识送到群众身边,提高公众的健康水平和自救互救能力。”

此次活动的开展,让德吉康萨社区的广大居民切实感受到了党和政府的关心关怀。“今天市红十字会和医院的工作人员来到社区开展义诊,给我们群众免费看病发放药品,非常感动,希望今后多开展类似的活动。”德吉康萨社区居民赤来久美说。



图为医务人员为诊后的群众交代药品服用剂量及注意事项。 拉萨融媒记者 次仁卓玛摄

2024成都市武侯区城市价值推介走进拉萨

拉萨融媒讯(记者次仁卓玛)为响应国家提振房地产业的政策号召,发挥房地产业在促消费、稳增长中的积极作用,并满足西藏地区群众来蓉置业的需求,9月14日,由成都市武侯区人民政府和西藏自治区人民政府驻成都办事处联合主办的“2024成都武侯区城市价值推介走进拉萨”活动在拉萨饭店吉祥厅举行。

活动现场,成都市武侯区人民政府负责人通过介绍和播放宣传片等形式作了武侯区城市价值推介;武侯区相关部门负责人详细讲解了武侯区当前购房政策、公积金贷款

政策等;武侯区6家地产企业先后作了优质项目推介。同时,现场还进行了有关武侯区常识性知识有奖问答互动环节。

通过活动,推广武侯区的城市品质和宜居优势,助力企业抓住市场机遇、激活住房消费,与西藏地区潜在购房者需求相结合,实现供需结合、资源互补。同时,为武侯区与拉萨房地产行业搭建交流合作平台,促进互利共赢和共同发展。

自治区相关部门、拉萨市人民政府及相关部门负责人,以及西藏各大商会代表、行业协会及企业负责人应邀参加活动。

西藏非融资担保行业协会成立

拉萨融媒讯(记者齐永昌)资金紧、融资难、融资贵……这些问题一直是我市中小微企业发展的痛点和难点。为解决中小微企业的急难愁盼问题,近日,西藏非融资担保行业协会成立大会在柳梧新区举行。

会上,自治区民政厅社会组织管理局负责人向协会颁发了西藏非融资担保行业协会《社会团体登记证书》,自治区工商联组织建设处负责人向协会授予中共西藏非融资担保行业协会支部委员会党支部牌匾,标志着协会党支部正式成立。自治区工商联副主席刘武说:“协会的成立,不仅是西藏非融

资担保行业发展的一个重要里程碑,也是促进西藏非融资担保行业健康稳定发展的一个新起点。它标志着我们在行业自律、资源整合、服务提升等方面迈出了坚实的步伐,这对于保护消费者权益、防止风险外溢、促进经济金融稳定运行有着重要意义。”

西藏非融资担保行业协会负责人曹剑说:“西藏非融资担保行业协会成立,是为了协助工商联等相关政府职能部门规范行业,团结所有的担保公司,增强担保项目(行业)的社会责任感。今后协会将不断创新服务模式,为会员单位提供政策咨询、市场分析、技术支持等多方面的服务,帮助会员单位提升竞争力。”